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Ecnu Bai cynpyr xKeJaeT yBeTHYUTh IPOAOIKUTEIBHOCTD II0JIOBOT'0 aKTa, TO MOXKHO ITOITPO00BaTh
MeTo[ "CTOM-CTapT", METON "CKaTHUs" UK MEeTO[ "OTBIeYeHUs MEICTIeH" (IogpoOHOoe omucaHue
HalifeTe B m000i TOUCKOBOM cucteMe). ECii 9To He TOMOXKET, TO MOXKHO ITOIIPo60BaTh
IIpe3epBaTUBEl C aHECTETUKAMM, HanmpuMep, "MapadoH". M0OXKHO TaKXKe UCII0JIb30BaTh OOBIYHEIE
IIPe3epPBATUBHI, HO TIEPEN UX UCII0Ib30BaHUEM Ha KOXKY HAHOCUTH KpeM "IMa" umu no0oi u3 renei:
"JIngoxmop", "MHCcTUNNarensy" unu "Jlyan", unu cupen "JlugokauH". Eciiu 3TO He IOMOXKET, TO
cnengyeT o0OpPaTUTHCS K CEKCOIATOJIOTY U YPOJIOTY/aHIPOJIOTY Ha OYHYI0 KOHCYJIbTAlHIO.



